录像带问题
一盘录象带从头放到尾共用去时间183分30秒，记数器从0000走到6512，在一次录相中，计数器已经转过一大半，并显示为4580，问剩下的一段能否再录下1小时的节目？并给出带的计数器度数与转过时间的关系。                 
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图（1） 录象过程结构              表（1） 录象时间t与计数器读数n关系
飞机位置的确定
现有三个VOR信号台和一个DME信号台。VOR信号台允许飞机得到从信号台到飞机的方位角（即
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对飞机是已知的），DME信号台通过由它发出并被反射回来的信号，测量从飞机到信号台的距离。测量数据如下表：
	 
	x坐标
	y坐标
	测量数据
	误差
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	VOR2
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	VOR3
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且此时飞机与信号台的位置关系如下图：
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试根据以上数据，建立模型，并确定飞机的位置（注：在航空领域，角度的测量是从正北开始沿顺时针方向，如图所示，并以度为单位）。

道路照明问题
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在一笔直的水平街道上，设置两盏路灯，其亮度和高度分别为
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，D为两路灯的水平距离。问：（1）在两路灯之间，那一点具有最小照明强度？并以
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为例，计算出具体的结果；（2）道路的照明均匀非常重要，为了达到此目的，请具体提出照明优化方案。并就在路灯亮度和间隔给定的条件下，具体给出优化方案。（提示：一点的亮度与该点和灯源距离平方成反比，与投射角的正弦成正比）
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